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Halottja van 
mindannyiunknak, 
Hisz percről-percre teme-
tünk, 
Vesztett remény mindenik 
percünk 
És gyászmenet az életünk. 
Sírhantolunk, gyászolunk 
mindig, 
Temetkező szolgák vagyunk! 
-- Dobjuk el a tettető álcát: 
Ma gyásznap van, ma sírha-
tunk!  

Annyi nyomor, annyi 
szenny, vétek 
Undorít meg e sárgolyón... 
Hulló levélt hányszor feledtet 
A megváltó, a gyilkos ón!... 
Óh, hányszor kell a sírra 
néznünk, 
Hogy vigasztaljuk önmagunk 
-- 
-- Dobjuk el a tettető álcát: 
Ma ünnep van, ma sírha-
tunk!...  
 

1899 november 1  
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Kedden délelőtt egymás után érkeztek a 
jelentések az egyetemekről, főiskolákról, 
amelyek arról számoltak be, hogy a fiata-
lok nagyobb szabású felvonulásra készül-
nek. (…) 
A Budapesti Műszaki Egyetem fiataljai 
keddre virradó éjszaka felhívással járták 
végig a főváros üzemeit és gyárait. (…) 
A fiatalok lelkes készülődését megzavarta 
az a közlemény, amely szerint a belügymi-
niszter megtiltott minden felvonulást és 
gyűlést. Ahogyan terjedt a hír, úgy érkez-
tek a tiltakozások. (…)  
A Műszaki Egyetemen röviddel fél három 
előtt bejelentették, (…) hogy a miniszter 
visszavonta utasítását. (…) 

Három óra előtt pár perccel már több tí-
zezren tolongtak a Petőfi szobor körül. Fel-
csendültek a Kossuth-nóta hangjai. A Lo-
bogók között feltűntek a lengyel nép zász-
lói is. (…) Pontosan hármat mutatott az 
óra, amikor az összegyülekezett tömeg 
előtt Sinkovits Imre, a Nemzeti Színház 
művésze elszavalta a Talpra magyar-t. (…) 
A fiatalokhoz csatlakoztak a Néphadsereg 
tisztjei is, csaknem 800 tiszt egy csoport-
ban vonult fel. Bem József tábornok szob-
rát soktízezres tömeg vette körül. A tömeg-

ben ott voltak az egyetemistákon kívül a 
gyárak, üzemek munkásai, a hivatalok 
dolgozói is. (...) Hatalmas lelkesedéssel fo-
gadták a résztvevők a Petőfi Kör 
hangoskocsiját, amelyik a Kör tagjainak 
üdvözletét tolmácsolta és hangszórón köz-
vetítette a fiatalok követeléseit. (…) 
A mintegy 50.000 főnyi tömeg, amely ál-
landóan nőtt, gyarapodott, elénekelte a 
Himnuszt és a Szózatot, majd Veres Péter, 
a Magyar Írók Szövetségének elnöke is-
mertette az Írószövetség elnökségének ha-
tározatát és hét pontba foglalt követelését. 
(…) 
Percekig zúgott a taps, amikor az emlék-
műre feltűzték a Kossuth-címert. Ezután 
Bessenyei Ferenc, a Nemzeti Színház mű-
vésze mondta el a Szózatot. (…) 
Az Országház előtt a Kossuth téren össze-
gyülekezett hatalmas tömeg hosszú ideig 
együtt maradt. (…) Az esti órákban a város 
több pontján rendzavarásra került sor. 
Különösen súlyosan alakult a helyzet a 
Magyar Rádió székházának környékén, 
ahol a megtámadott karhatalmi alakulatok 
szorongatott helyzetükben fegyvert is 
használtak. Az összeütközésnek halálos 
áldozatai és sebesültjei vannak.  

Hírek a nemzeti hírügynökség (MTI) archí-
vumából 

Hírek (1956) Október 23., kedd  

MTI Fotó:Fényes Tamás 

Megemlékezés Cserkúton 



3 OLDAL CSERKÚT KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATÁNAK  LAPJA 

2008 tavaszán már olvashattunk a Falu-
kép címoldalán egy álomról, melyet kez-
dünk a valóságban is megélni.  Az Árpád 
közben a patak baloldalán található a Ná-
dasi mosóház és gémeskút romja. A Falu-
szépítő Egyesület civil kezdeményezéssel 
segíti a falut és önkormányzatot azzal, 
hogy megszervezi e helyi védettséget élvező 
népi emlék helyreállítását.   

Gyöngyösi Tamás társadalmi munkában – 
köszönet érte! – elkészítette a szükséges 
tervdokumentációt és átnyújtotta szeptem-
ber elején az önkormányzatnak, így elin-
dult a hivatalos engedélyezési eljárás. 
Részlet a terv bevezetőjéből: „Már elődeink 
is tervezték a falu megmaradt emlékeinek 
helyreállítását. A főutcán található mosó-
ház és templom az idők során helyreállí-
tásra került. A „nádasi” mosóház és itató 
kút azonban maradt a leromlott állapotá-
ban. Az elmúlt években kipucoltuk a kör-
nyezetét, egyszer-egyszer kiirtottuk a gazt 
körülötte, de más nem történt. A Faluszé-
pítő Egyesület 2008-as programjába vette 
ennek a helytörténeti emléknek a felújítá-
sát. A régi idők anyagának felkutatásában 
Kerti Sanyi volt segítségünkre, édesapja 
anyagában talált fotókkal és irománnyal. A 
testületi ülésen Németh Ibolya felvetésére 
zöld utat kapott az Egyesület az előkészü-
letekre. A tél végén Németh István, Gyön-
gyösi Zsófia, Hágenthurn Öcsi és jómagam 
felmértük a romos mosóházat és kutat. Ez 
alapján született meg ez a helyreállítási 
dokumentáció. Az elkészült anyag egyezte-
tésre került Németh Péter műszaki előadó-
val és a falu látványtervén dolgozó Kokas 
és Társa Kft. tervezőjével. A helyreállítást 
társadalmi munkában tervezzük, az anya-
gokra részben az egyesület tett félre pénzt, 
részben adakozásból tervezzük a költségek 

fedezetét. Ezt a mosóházat lefedéssel sze-
retnénk helyreállítani, a helyreállítás a fel-
lelhető dokumentumok és emlékek alapján 
„közel eredeti” állapotra történik. Köszönet 
mindenkinek, aki részt vett az eddigi mun-
kában és köszönet a további résztvevők-
nek, adakozóknak.” 

Amíg várunk a tervek engedélyezésére, ad-
dig se üljünk tétlenül! Aki szívesen segíte-
ne a patakpart és a romterület kipucolásá-
ban, jöjjön el november 15-én 9 órára az 
Árpád közbe! Sajnos rengeteg a régi sze-
mét, építési törmelék és még ma is vannak 
olyan családok, akik a kertjükben keletke-
ző zöld hulladékot ide dobják ki. Szedrest 
és más bozótot is kell irtani, köveket ösz-
szehordani. Aki tud szerszámot (kapa, ir-
tókapa, csákány, lapát, vasvilla), bozótvá-
gót hozzon magával! Ha esne az eső, akkor 
november 29-én ismét próbálkozunk. 

Keressük azt, aki a felújítás hivatalos mű-
szaki vezetője lehetne (van „papírja” arról, 
hogy ilyet vállalhat)! Hátha lakik a faluban 
ilyen szakképzettségű ember, vagy van va-
lakinek olyan ismerőse, aki el tudná vál-
lalni. 

A „Volt egy álmom…” cikkben és Tamás 
bevezetőjében is szerepel, hogy jó lenne 
helyi adományokból finanszírozni a felújí-
tást. Szerencsére az első adomány – a ter-
vezés költsége – már megvan. Az engedé-
lyezési eljárás költségeit az önkormányzat 
vállalja. Fontos ígéreteket kaptunk a helyi 
szakemberektől a kőmunka és famunka 
társadalmi munkában való elkészítésére, 
rengeteg segédmunkás jelentkezőnk van. 
Nagyon lelkesítő a szervezőknek, ahogy 
sorra igent mondanak a megkérdezett em-
berek! Szükségünk lesz anyagokra. A kö-
vet helyben össze tudjuk gyűjteni. A tetejét 

Mosóház,  álom a valóságban 
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hódfarkú, bontott cseréppel fogjuk lefedni. 
Ha van valakinek ilyen cserepe, szívesen 
vesszük felajánlását! A fát szeretnénk 
megvenni. Ehhez és az egyéb kötő- és ki-
egészítő anyagok megvásárlásához adomá-
nyokat gyűjtünk. 

Cserkút falu már többször valósította meg 
tervét közadakozásból. Nagyon szép példát 
láttam rá az 1972-ben írt krónikában, ami 
a templom harangjainak felújításáról szól. 
A helyi egyházközség keretében Horváth 
Béla és Kerti Sándor végezte a szervező-
munkát. Az adakozók listáját végigfutva, 
volt aki 5 Ft-tal, és volt aki 1000 Ft-tal tu-
dott hozzájárulni. Becslésem szerint ez ak-
koriban közel egyhavi fizetés volt! 110 csa-
lád 22340 Ft-tal járult hozzá az újraöntés-
hez, ami a teljes költséget fedezte. A falu 
akkori tehetős családjai és az egyházköz-
ség vezetői szép példát mutattak 1000 és 
500 Ft-os adományaikkal. Mi ma, ha a 
nagyságrendet nézzük, a töredékét kell, 
hogy összegyűjtsük. Tudom, hogy sikerül-
ni fog, mert ma is élnek olyan emberek 
Cserkúton, akiknek fontos egy ilyen szép 
ügy! 

Aki szeretne e célra bármilyen összegű 
adományt adni, keresse Szakács Évát, 
vagy Németh Ibolyát. Mi is fogjuk szemé-
lyesen keresni az ittlakókat, lehetséges 
adományozókat. Az adomány bekerül hi-
vatalosan az Egyesület költségvetésébe, az 
adományozó a bevételi pénztárbizonylat 
másolatát, vagyis nyugtát kap. Egy lista 
készül az adományozókról és az adomá-
nyokról. Aki nem szeretné a nevét a listán 
látni, „névtelen adományozóként” fog sze-
repelni. (A harangfelújításnál egy ember 
választotta ezt a lehetőséget.) 

Aki szeretne megismerkedni a tervdoku-
mentációval, az Internet-szobában megte-
heti!  

A Falu-kép hasábjain rendszeresen olvas-
hatnak majd a „Nádasi” Mosóház-
helyreállítás program állásáról és történeti 
vonatkozásairól. 

Bia   
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 „Tájoló nap” 

A minap kedvet kaptam, hogy új panorámaké-
pet készítsek a helytörténeti kiállításról – a ré-
gi nem volt igazán jó. Nyakamba kanyarítot-
tam kedvenc Pentax  fényképezőgépemet, és 
benavigáltam magam a Polgármesteri Hivatal 
kapualjába. Kulcs a zárba, ajtó kinyit, dolgozó 
bemegy. Mértani közép megsaccolva, pozíció 
elfoglalva. Mély lélegzet (benntartja, nem mo-
zog, - jutott eszembe régi tüdőszűrések szab-
ványszövege), aztán csak nyomom a gombot, 
míg nincs ki a 360 fok. Na, a neheze megvan, 
lehet körülnézni. Valami nem stimmel, itten 
valaki rendezkedett, takarított - sehol egy pók-
háló. Meg a ruhafélék, falvédők is olyan fris-
sen vasaltnak tűnnek. Szó se róla, egy kis 

ráncfelvarrás, arcpakolás már esedékes volt. 
De ki követte el? Ennek már csak utána né-
zek. Indulok az „információs centerbe” –kapu 
alatt jobbra, középső ajtó, „Vigyázz, lépcső!” -, 
és faggatom a szolgálatosokat: dolgozott itt va-
laki, meg takarított? Mi nem tudunk semmit, 
Tekintetes Törvényszék, mi ártatlanok va-
gyunk! A faluszépítők, ők voltak bizony. Az in-
kognitóról fellebbent az alsószoknya: ez elment 
vadászni, ez meglőtte, a Bia kimosta, a Margó 
kivasalta, a Szilvi visszarakta, mindaz összes 
kitakarította, kerekecske gombocska…itt a vé-
ge, fuss. 

-nem- 

A Nyugat-Mecseki Társadalmi Információs és 
Területfejlesztési Önkormányzati Társulás 
(NymTIT) immár ötödik alkalommal rendezte 
meg a „Tájoló Nap”-ot. Idén Boda mellet Cser-
kúton is zajlottak események: 
Játékos szellemi vetélkedő az „NyMTIT-
települések” diákcsapatainak számára.  
Helyszín: Művelődési Ház, Cserkút 

II. helyezett Cserkút csapata 

Horgászverseny az „NyMTIT-települések” csa-
patai számára.  
Helyszín: Horgász-tó, Boda 

I. helyezett Cserkút csapata 

Gratulálunk a cserkúti csapatoknak! 

Ismeretterjesztő tanácskozás.  
Helyszín: Művelődési Ház, Boda  
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Szentmisék és Igeliturgiák november hónapban a cserkúti templomban 

November   1-én 15.00 órakor ünnepi szentmise, ima a halottakért (+rózsafüzér titokcsere ) 
November 08-án 15.00 órakor - igeliturgia   November 15-én 15.00 órakor - szentmise 
November 22-én 15.00 órakor - igeliturgia   November 29-én 15.00 órakor - szentmise 

Kővágószőlősön minden vasárnap reggel 8.00 órakor szentmise. 
Hamzau Relu  

plébános  

A Cserkúti Közhasznú Vagyonvédelmi Egyesület hírei 
Ebben a hónapban folytatódtak 
a felkérések. Mint azt már ko-
rábban is említettem Balatonyi 
Árpád ismét azzal a kéréssel 
keresett meg bennünket, hogy 
az október 12-én megrendezés-

re kerülő, bakonyai elágazó-volt 5 üzem közöt-
ti útszakaszon megrendezett, rally biztosítás-
ban vegyünk részt. A biztosításban most 5 fő-
vel vettünk részt, és sikerült mindenféle konf-
liktus nélkül a rendezvény biztosítását megol-
dani. A köszönet most sem maradt el. 
Sajnos az egyesülettel együtt mi is egyre öreg-
szünk, és ez a technikánkon is meglátszik. A 
„minap” még új Nivánkra mostanában, ráfér a 

javítás. Szerencsére, csak kisebb hibák jönnek 
elő, és mivel azokat azonnal orvosoljuk, nagy 
gond még nincs a járművünkkel. 
Az idő múlását az időjárás is jelzi felénk, hi-
szen reggelente, egyre többször kell ködben, 
esőben vezetnünk. A lehulló levelek is veszélyt 
jelentenek az utakon, mivel néhol olyan hatást 
keltenek, mintha jégen autóznánk. A kisebb 
sebesség megválasztása ilyenkor nagyon fon-
tos, és ha azt akarjuk, hogy ne késsünk el, 
ajánlom mindenkinek, hogy kicsit induljon 
előbb otthonról. 
Szlogenünk a régi: „Védd a másét, hogy a sajá-
tod is biztonságban legyen” 

Cz.A. polgárőr 

2008, 10. 06-án reggel 6 órakor, amikor kinéz-
tem az ablakon, azt a napot is átkoztam, ami-
kor a Szomi Pistától és a Béres Imrétől elles-
tem a mechbotos horgászat varázsát. 
Idestova már 4. éve próbálkozom a verseny-
horgászattal, kisebb-nagyobb sikerrel. 
A 2007-es bodai versenyen elért első hely, túl 
magasra rakta a mércét, állapítottuk meg ver-
senyzőtársammal Kunyi Zoltánnal. 
Nagy izgalommal készültünk az V. Tájoló Napi 
Horgászversenyre, amit Bodán rendeztek. 
A 9 település 18 versenyzője csak jó sokára 
érkezett meg a tóra, a szűnni nem akaró eső 
miatt. 
A két és félórás verseny ideje alatt egy pilla-
natra sem állt el az eső és vállunkra ült a pá-
rás hatfokos levegő is. A verseny felénél kettő 
horgásztárs már nem bírta tovább és feladták 
a versenyt, majd kis idő múlva követte őket 
még kettő, majd még kettő. 
Mi is összenéztünk a Zolival, hogy most akkor 
ki is itt a normális. De hát mindig a bajnokot 
akarják legyőzni. Mi nem adhatjuk fel! 
Így, tűrve a hideget, esőt, lila kézzel csaliztunk 
tovább. Ekkor megérkezett – közben haza ko-
csizott Kővágószőlősre- Somlai Lajos, aki egy 
liter forró teát hozott nekünk. Hálás szívvel 
köszönjük a segítségét. Azonnal elneveztem 

terézapunak. 
Minden szenvedésünkért kárpótolt a díjátadás 
ahol fejünk fölé emelhettük az első helyért járó 
tetszetős kupát. 
Igazán felemelő és büszke érzés volt a 80 fős 
vendégek között látni a cserkúti polgármestert 
és a testület tagjait, hogy felállva és büszke-
ségtől csillogó szemekkel ünnepelték a Zolit és 
engem. 
Mi pedig a személyre tervezett formaruhában 
pózoltunk a fotósok kérésére. 
Végül egy kiadós ebéddel zártuk a napot. 

Tisztelettel: Pál Józsi 

Horgászverseny 
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Egyházközségi rovat 
"A damaszkuszi úton”  (Gál András élmény-
beszámolója a ministráns táborról 
Folytatás) 

Csütörtökön délelőtt tábori focibaj-
nokságot rendeztünk, amelybe min-
denki bekapcsolódott és nagy sikere 
volt. Délután elindultunk Pécsre, 
felkeresni az Oszlopos Szent Simeon 

szerb ortodox kápolnát és a görög katolikus 
Xavér templomot. Az ortodox kápolnában 
Strijk András diakónus várt minket nagy sze-
retettel, aki betekintést adott nekünk a saját 
liturgiájukba, szokásaikba, templomaik és a 
kápolna kinézetébe. Nagyon érdekes kapcso-
lat, hogy az Ortodox Egyházban is milyen fon-
tos szerepe van Pál apostolnak, aki az aposto-
lok között leginkább hangsúlyozta az ökume-
nizmust (még Szent Péterrel sem voltak egy 
állásponton ebben a kérdésben). Továbbhalad-
va megérkeztünk a Xavér templomba, ahol 
Bodogán László atya fogadott minket. Vele ta-
lálkozhattunk már római katolikus szertartá-
sokon is, hiszen a görög katolikusok elismerik 
a mindenkori pápa főségét. Az atya átfogóan 
magyarázta el történelmüket és liturgiájukat, 
valamint a templomról is szót ejtett. Ezután 
Relu atya kijelentette nekünk: „csoportokra 
osztva térítsétek meg Pécset! Kaptok rá egy 
órát! Találkozunk a buszon!” A kezdeti megle-
pődés után az atya megenyhült és megelége-
dett azzal, hogy cselekedjünk jót, viselkedjünk 
jó keresztények módjára, amerre csak járunk. 
Így indultunk útnak 5-6 fős csoportokban a 
Xavér templomtól a buszpályaudvarig, min-
denki más útvonalon. Nagyon érdekes tapasz-
talatokkal gazdagodott minden csoport, apró 
jócselekedetektől kezdve a kellemes beszélge-
téseken át egészen a negatív (de hasznos) él-
ményekig. Otthon, este, gyertyás szentmisét 
tartottunk, amelynek hangulata mindenkire 
átterjedt és megfogott.  
Pénteken reggel szentmisét, délelőtt pedig is-
mét zsinatot tartottunk: megosztottuk egy-
mással az előző napi élményeket, valamint a 
túra során kapott hittételeket minden csoport-
nak meg kellett védenie a zsinati atyák előtt. 
Sikeresen szerepelt minden csapat, és megál-
lapítottuk, hogy a misszió is nagyon sikeres 
volt, hiszen Krisztust vittük az emberek közé. 
Délután egyéni zarándoklatok következtek, de 
közben tizenöt jelentkező üvegfestéssel meg-
festette az esti körmenet stációit. Ezután méta 
játék volt. Az esti tábortüzet követően felsora-
koztunk a szabadtéri körmenethez, aminek a 

stációit mi magunk festettük meg. Egy hatal-
mas fakeresztet hordoztunk az út során, 
Krisztus keresztjére emlékezve ezzel. Ilyen cso-
dálatos keresztutat kevesen élhetnek így át: 
Krisztus keresztjét hordozva a csillagos ég 
alatt, fáklyákkal és gyertyákkal felvonulva sa-
ját szavainkkal mondtunk imákat.  
Szombaton délelőtt négy családdal kiegészülve 
tábori főzőversenyt rendeztünk, ami nagyon 
sikeres volt. A családok mellé lettek beosztva a 
gyerekek, akik segítettek és tanulták az ebéd 
elkészítését. A négyfogásos ebéd több ételből 
állt: csorba leves, babgulyás, lecsó, paprikás 
krumpli, sütemények és házi készítésű kürtős 
kalács. Majdnem hatvanan laktunk jól a finom 
ebédből. Ezúton is szeretnénk megköszönni a 
családok áldozatos munkáját és a hozott alap-
anyagokat. Délután szentmisén vettünk részt 
Cserkúton az Árpád kori templomban, amit 
teljesen megtöltöttünk. Este záró bulit rendez-
tünk „Ki mit tud”- dal egybekötve. Színvona-
las, szórakoztató és vicces előadások között 
volt tánc és zene, büfé és karaoke is. A buli 
nagyon jól sikerült, késő estig mulattunk és 
szórakoztunk. A buli után lecsendesedtünk és 
átvonultunk a templomba, ahol mécses-sor és 
gyertyák fogadtak minket. A főoltár körül leül-
tünk, énekeltünk, imádkoztunk és elmondtuk 
egyéni imáinkat hangosan egy-egy mécses 
meggyújtásával együtt. Megható és megindító 
hálaadás volt ez, csak a sok mécses és néhány 
gyertya égett, amik között ott ültünk mi. Az 
utolsó napon táborértékelés és takarítás volt, 
végül tizenegy órakor a záró szentmise. Majd-
nem mindannyian ministráns ruhába öltözve 
vonultunk, a csoportvezetők az oltárnál, a töb-
biek a padokban szolgáltak. A szentmise végén 
mindenki kapott szerény ajándékot, de amit a 
táborban kaptunk lelkileg, az sokkal több volt 
ennél. És ezt mindenki tudta. Köszönet a tar-
talmas, színvonalas és szórakoztató táborért a 
vezetőknek, különösen Relu atyának a szerve-
zésért és fáradozásaiért. Köszönet minden cso-
portvezetőnek és résztvevőnek, továbbá min-
denkinek, aki anyagilag, vagy imájával támo-
gatott bennünket. Külön köszönettel tarto-
zunk a Kővágószőlősi Plébániának és Egyház-
községének, hogy helyet biztosítottak nekünk 
és anyagilag is támogatták a tábort. Nem utol-
só sorban köszönjük a Jóistennek, hogy idén 
is kegyes volt hozzánk és segítette táborunkat. 
Reméljük, jövőre is lesz ministráns tábor 

Gál András, Boda 
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Hírek, hirdetések... 
Ritmikus gimnasztika  

Remekül sikerült a Kozármislenyben ren-
dezett nemzetközi ritmikus gimnasztika 
verseny, a 2. Ralox-Piruett-kupa. A Kozár-
misleny Sportegyesület Piruett szakosztá-
lya nagyon látványos viadalt szervezett 
meg, versenyzői kiválóan szerepeltek a 14 
ország 22 csapatát felvonultató rangos me-
zőnyben. A házigazda szakosztály összesen 
7 arany-, 6 ezüst- és 2 bronzérmet szer-
zett. A legeredményesebbek: Hernesz Ber-
nadett, Szalai Hanna, Hesz Dominika, Bé-
res Anett, Peti Vikória, Gyöngyösi Dóra.  

Kedves sporttársak! 

Felhívom a kedves sporttársak figyelmét, 
akik sporttámogatást kérnek, hogy az elért 
eredményeiket november 15-ig leadni szí-
veskedjenek Szileczki Mónikának a bolt-
ban, vagy a Cserkút, József Attila 9 számú 
postaládába. 

A 2007 évben elfogadott sporttámogatási 
koncepció értelmében csak azok a sporto-
lók kaphatnak támogatást, akik eleget 
tesznek a fent említett feltételeknek. 

Tisztelettel: Pál Józsi 

Judo 

Aranyérmet szerzett Gard Balázs a judo 
serdülő 'B' korcsoport Országos Bajnoksá-
gán,2008. október 12 - én Cegléden. Így 
immár másodszor Magyar Bajnok lett.  

A 2008. október 19-én Budapesten rende-
zett judo serdülő 'A' korcsoportos Magyar 
Bajnokságon Gard Richárd harmadik lett.  

Apróhirdetés 

Eladó egy nagyméretű modern vas kandal-
ló. (új állapotú 1 éves), vagy elcserélném 
nagyméretű cserépkályhára. 

Telefon: 06 30 922 3085 

 

Megvételre keresek 60 l körüli szőlőprést, 
kis méretű szőlőbogyózót, 30 l-es üvegbal-
lonokat, 30-60-120 l-es zárható tetejű mű-
anyag hordókat. 

Telefon: 06 30 922 3085 


